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Κωνσταντίας Βασίλειος: Το Ευαγγελίου του 
Χριστού δεν λειτουργεί ούτε στη σκέψη του 
Τραμπ, ούτε του Πούτιν
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Κωνσταντίας και Αμμοχώστου

Στις διαχρονικές δυσκολίες της κατανόησης της διδασκαλίας 
του Ευαγγελίου αναφέρθηκε ο Μητροπολίτης Κωνσταντίας και 
Αμμοχώστου κ. Βασίλειος, δίνοντας έμφαση και στις 
προεκτάσεις στο σήμερα και την παγκόσμια κατάσταση. 

Στο κήρυγμά του από τον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό των Αγίων Πρωτοκορυφαίων 
Αποστόλων Πέτρου και Παύλου στο δημοτικό διαμέρισμα Αυγόρου του Δήμου 
Αγίας Νάπας, όπου ιερούργησε σήμερα, ο Πανιερώτατος αναφέρθηκε στην 
αποστολική και ευαγγελική περικοπή της ημέρας που αποτελούν τον κεντρικό 
πυρήνα των ιδίων και της ιδίας της Εκκλησίας τους.

“Το ερώτημα του Ιησού Χριστού «Τι λένε οι άνθρωποι για μένα», ίσως θα πρέπει να 
το υποβάλει ο καθένας στον εαυτό του για να απαντήσουμε ποιος είναι ο Ιησούς 
Χριστός, ο οποίος ήλθε στον κόσμο για να προσφέρει τη σωτηρία σε όλους τους 
ανθρώπους”,
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είπε.

Ο κόσμος συμπλήρωσε, ‘‘δύσκολα δεχόταν τη διδασκαλία του Ευαγγελίου γιατί αν 
σταθούμε και στις καταστάσεις που βιώνουμε σήμερα αντιλαμβανόμαστε ότι, το 
Ευαγγέλιο του Χριστού δεν λειτουργεί στη σκέψη ούτε του Τραμπ ούτε των άλλων 
που διεξάγουν πολέμους ακόμα θα περιμέναμε και από τον Ρώσσο πρόεδρο, ένα 
Ορθόδοξο Πρόεδρο (σ.σ. Ν. Πούτιν) να είχε βάλει κατά νου ότι θα έπρεπε να είναι 
ειρηνοποιοί και να εφαρμόσουν το Ευαγγέλιο’’.

Καλούμαστε σημείωσε καταληκτικά ‘‘να σταθούμε στέρεοι στην πίστη που λάβαμε 
από τους σήμερα εορταζόμενους Αποστόλους και τη χορεία όλων των Αποστόλων, 
απέναντι στην επιθυμία όσων θέλουν να αντικαταστήσουν το Ευαγγέλιο του 
Χριστού και την εξουσία του Θεού στον κόσμο, παραγκωνίζοντάς Τον, ούτως ώστε 
η σωτηρία που ευαγγελίζεται και προσφέρει ο Ιησούς Χριστός να καλλιεργηθεί και 
να αποδώσει καρπούς μέσα στην καρδία στην ψυχή και τον καθενώς μας’’.
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